



ERRATA

PROCESSO SELETIVO 377/2023

Onde se lê:

2. Abrangência territorial do processo seletivo: Unidades Socioeducativas de Belo Horizonte, a saber: Unidade Horto, Unidade Lindéia, Unidade Santa Clara, Unidade Santa Helena.

Leia-se:

2. Abrangência territorial do processo seletivo: Unidades Socioeducativas de Belo Horizonte, a saber: Unidade Lindéia, Unidade Santa Clara, Unidade Santa Helena.

Belo Horizonte, 21/08/2023.

DIRETOR PRESIDENTE

INSTITUTO ELO